

中共中央召开党外人士座谈会

(上接第1版①)介绍了中共中央关于做好下半年经济工作的考虑。

座谈会上,民革中央主席万鄂湘、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席陈竺、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙、无党派人士代表李卫先后发言。他们赞同中共中央对当前我国经济形势的分析和下半年经济工作的考虑,高度评价在以习近平总书记为核心的中共中央坚强领导下我国疫情防控和恢复取得的突出成就,并就构建国内国际双循环相互促进的新发展格局,保持宏观调控战略定力、做好前瞻性政策储备,做好“六稳”工作、落实“六保”任务,多措并举确保我国产业链和供应链安全,统筹推进常态化疫情防控,强化卫生健康事业发展科技支撑,开发就业岗位,牢牢掌握粮食安全主动权,打造企业新生态、推动小微企业发展,加强投资管理、提高投资效益,稳步推动共建“一带一路”、营造良好国际环境等提出意见和建议。

习近平指出,今年伊始,我们就面临一场突如其来的严峻考验。这次新冠肺炎疫情,是新中国成立以来我国遭遇的传播速度最快、感染范围最广、防控难度最大的一次重大突发公共卫生事件,给我国经济社会发展带来前所未有的冲击。在这场严峻斗争中,各民主党派、工商联和无党派人士坚决贯彻落实中共中央决策部署,引导广大成员积极投身医疗救助、科研攻关、捐款捐物、复工复产、建言献策等各项工作,为打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战作出了重要贡献。大家关注经济社会发展,围绕“积极推进改革创新,激发经济发展新动能”、“提升治理效能,保障改善民生”等方面,通过委托地方、运用信息化手段等方式灵活开展调研,努力把情况摸清、问题找准、对策提实。特别是面对疫情给脱贫攻坚提出的“加试题”,各民主党派主要负责同志通过多种方式和渠道,掌握第一手资料,听取第一线声音,认真开展脱贫攻坚民主监督,为打赢脱贫攻坚战作出了积极贡献。

习近平强调,现在疫情防控局势平稳,经济运行基本恢复,三、四季度要乘势而上,巩固扩大疫情防控和恢复成果,努力弥补上半年的损失。要坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,更好统筹常态化疫情防控和经济社会发展工作,坚持以供给侧结构性改革为主线,牢牢把握扩

大内需这个战略基点,大力保护和激发市场主体活力,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,确保宏观经济政策落地见效,提高产业链供应链稳定性和竞争力,更大力度推进改革开放,推动经济高质量发展,做好民生保障和防汛救援工作,维护社会稳定大局,努力完成全年经济社会发展目标任务。

习近平对各民主党派、工商联和无党派人士提出3点希望。一是要全面、辩证、发展地看待经济发展中遇到的困难和挑战,引导广大成员坚定信心决心,为经济持续健康发展作出新的贡献。二是聚焦目标任务,聚焦中共中央关注的重点问题、国家经济社会发展中的关键问题,发挥各自

特点优势,发挥各级组织和各方面人才的积极性和创造性,统筹用好各类人才资源和专业智库,提出有见地、有价值的意见和建议,为推动高质量发展献计出力。三是要加强思想引导,引导广大成员正确认识对待深化改革发展进程中出现的矛盾和问题,正确认识对待来自国内外各种风险挑战,做好解疑释惑、理顺情绪、化解矛盾的工作。

丁薛祥、胡春华、尤权、王勇、肖捷、何立峰,中共中央、国务院有关部门负责人出席座谈会。

出席座谈会的党外人士还有陈晓光、郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿和蒋作君、李钺锋、黄荣、王梅祥等。

以万全准备确保防汛万无一失

防汛不松懈 慰问鼓士气

王小中看望慰问防汛一线党员干部

本报讯(记者 侯勇)7月29日,市委常委、政法委书记王小中深入长江干堤君山段,走进芦苇总场、柳林洲防汛指挥所,看望奋战在防汛抢险一线的党员干部,向坚守在一线的防汛人员表示亲切慰问。市政协副主席李平一同前往。

“有没有新险情?”“你们辛苦了!”……来到长江干堤君山段芦苇总场防汛指挥所,王小中看望了驻扎在这里的党员干部,详细了解巡逻队员们的伙食供应、防暑降温等后勤保障情况,特别叮嘱他们要劳逸结合,注意防暑降温工作,做好自身安全防护。

在柳林洲防汛指挥所,当地党员干部和群众顶着烈日,巡堤查险。王小中向他们表示慰问

和感谢。他指出,当前全市虽然雨情趋于平缓,但水情依然复杂,汛情依然严峻,长江水位仍维持高水位运行。他嘱咐党员干部再接再厉,保持昂扬斗志,不畏艰险,同心协力,决战决胜这场家园保卫战,夺取抗洪抢险的最终胜利。

当天,王小中等还参加了君山区防汛会商会,会议主要传达了全市防汛会商调度视频会议会议精神,通报了当前水情、雨情和汛情,部署下一阶段防汛重点工作。王小中强调,要紧绷“防大汛、抢大险、抗大灾”这根弦,按照“思想不松、措施不减、力量不散”要求,紧盯薄弱堤段、险工险段、穿堤建筑物等,加强巡查防守,严防退水期重大险情发生,确保堤垸安全。

凝聚强大合力 共筑牢固防线

林彰良赴临湘督导防汛抗灾工作并慰问防汛一线人员

本报讯(通讯员 沈明)7月28日,市委常委、市纪委书记、市监委主任林彰良在临湘分会场参加全市防汛会商调度视频会议后,即赴防汛一线督导防汛抗灾工作,并慰问表现突出的一线防汛人员。

林彰良先后来到黄盖湖内垸防汛指挥部、长江大堤长江村段24号值守棚、上六型段和鸭栏村段6号值守棚等地,与6名优秀防汛老干部、老党员和巡查队员亲切交谈,详细了解他们值班值守、巡堤查险等工作情况。林彰良对他们不分昼夜连续奋战在防汛一线,为全市防汛抗灾工作做出的贡献表示感谢,勉励他们在保障好自身安全的前提下,充分发挥吃苦耐劳、持续作战的优良作风,继续抓好巡查值守和除险加固工作,守护好一方平安。

在横河堤天保闸、黄盖湖内垸大堤、铁山嘴电排、长江大堤上六型段、鸭栏电排总干渠等地,林彰良实地查看了黄盖湖分流排水、大堤隐患处置、电排站运行和值守人员巡堤查险等情况。他指出,要认真贯彻落实全市防汛会商调度视频会议精神,把防汛抗灾作为当前的头等大事来抓;要合理妥善处置好各类隐患,加强值守监控,确保时刻掌握动态情况;要加强电排站设备维护保养,确保设备稳定运行,汛期结束后要快速推进铁山嘴电排站提质扩建,科学设计好排水水位线,提前调度水位,减轻汛期水位压力;要切实落实好值班值守制度,持续加强巡堤查险,发动周边群众广泛参与到防汛工作中来,凝聚强大合力,共筑防汛防线。

第七次全国全省人口普查电视电话会议召开

李挚在岳阳分会场收听收看

本报讯(记者 谢凌)7月29日,第七次全国、全省人口普查电视电话会议召开。市委常委、常务副市长李挚在岳阳分会场收听收看,并对我市贯彻落实中央、省会议精神,做好人口普查工作进行动员部署。

近年来,全市各级各有关部门根据统一部署,组建了普查机构,落实了经费保障,科学选聘了“两员”,开展了综合试点,做好了绘图准备,为人口普查各项前期工作扎实推进打下了坚实的基础。

李挚指出,第七次全国人口普查是中国特色社会主义进入新时代后的一次重大国情国力调查,要按照中央和省市委部署要求,抓好贯彻落实,确保高质量完成全国人口普查任务。他强调,各地各部门要加

强组织领导,压实工作责任,完善普查方案,强化依法普查。要抓好划分绘图工作,保证普查区地域与建筑物标绘不重不漏、准确清晰。要认真组织好市、县、乡、村四级业务人员培训,切实强化工作保障。要凝聚普查工作合力,定期督促推进,及时发现解决问题。要加强工作指导,出具具体方案,确保部门资料齐全,比对不重不漏。要确保普查数据质量,对重点户、人口分离、户口待定人员、应销未销人员以及未登记的流动人口进行全面清查,做到区不漏房、房不漏户、户不漏人、人不漏项,切实摸清人口和房源底数。要深入开展宣传动员,正确引导动员广大群众积极支持配合人口普查工作,努力营造浓厚的舆论氛围。

30日20时洞庭湖城陵矶站水位34.43米 距保证水位0.12米

本报讯(记者 刘革)记者从市防汛办获悉,7月30日20时,洞庭湖城陵矶站水位34.43米,超警戒水位(32.50米)1.93米,距保证水位(34.55米)0.12

米,较29日20时34.55米回落0.12米,流量21400秒立米。7月30日,城陵矶站超警戒时间已达27天,34.0米以上的高洪水位已持续21天。

巴陵时话

用心用情谱写拥军新篇章

黄庭杰

九十三载军歌嘹亮,九十三载岁月峥嵘。

值此“八一”建军节,我们谨向驻岳部队子弟兵和全市转业退伍军人,致以节日的问候和崇高的敬意!回顾和展望我市双拥工作,部队和地方共同谱写的拥军优属、拥政爱民的动人篇章,正在生动诠释“军民团结如一人”的质朴道理。

习近平总书记曾指出,新形势下,双拥工作只能加强、不能削弱。人民军队是党和国家的坚强柱石,拥军优属、拥政爱民,是我党我军我国人民特有的优良传统和政治优势。军队工作和地方工作是新时代中国特色社会主义伟大事业的一体两面,没有你我之分,必须戮力同心、共谋发展。一方面,为部队提供“后方”支援和“后盾”保障,是地方的应尽之责、必担之责;另一方面,在迈向高质量发展、向着决战脱贫攻坚、全面建成小康社会冲刺的今天,地方的建设同样离不开部队的支持和参与。

“国家虽大,忘战必亡;天下虽安,忘战必危。”如果乐不思危,淡化国防意识,一旦战争爆发,我们将措手不及。虽然当今世界和平与发展仍然是国际形势的主流,但战争无时无刻不是威胁国家安全的第一杀手。最近,从中印加勒万河谷对峙到美国军舰、战舰频繁对我南海袭扰……无不证明战争离我们并不遥远,战火随时可能点燃。

“世上哪有什么岁月静好,不过是有人替你负重前行。”军人不怕艰难困苦,不畏流血牺牲,日夜为祖国和人民默默奉献。战火纷飞、外敌入侵,是他们舍生忘死;抗震救灾、抗洪抢险,是他们义无反顾奔赴灾区;抗击非典、阻断新冠,又是他们冲锋在前……他们是最可爱的人。我们必须采取有效措施,在关心关爱上下功夫,把党和国家的温暖送到他们的心坎上,切实用心用情做好各项拥军优属工作。

“军民团结如一人,试看天下谁能敌。”在新的历史时期,只有提升军队和国防后备力量建设水平,进一步搞好军民团结,同心协力共筑钢铁长城,我们的军队才会更加强大,我们的国防才会更加坚如磐石,我们的国家才会更加繁荣昌盛,进而实现中华民族伟大复兴的中国梦。

近年来,岳阳出台多条措施扎实有力推动做好军队退役人员安置服务和保障工作,在全市建立了1977个退役军人服务中心(站),形成了“两中心两站一园”服务体系,实现了区域全覆盖,让广大退役军人在村(社区)就能与有关部门实现一站式对接。

恰似春风拂心田,最是深情励军时。让我们始终饱含感情,以军民鱼水情,推动双拥工作创新发展,用真心真情奋力谱写拥军新篇章,为中华民族的强国梦、强军梦,贡献出更大的岳阳力量。

合力封堵管涌群



7月29日15时,岳阳县防汛抗旱指挥部通报:六合垸毛丘墩出现小型管涌群,有4个小型管涌口,前期搭建的减压围井蓄水反压能力不足,渗水现象严重,如果不及时处理,管涌将会慢慢侵蚀堤坝。武警岳阳支队接到险情通报后,前置岳阳县备勤的100名官兵紧急全员出动,携带救生衣、铁锹、锄头等作业器材100余件套,赶赴险情点进行处置。至18时,他们建成了大型减压围井,险情得到及时排除。

记者 黄梅 通讯员 何昌伟 杨迅翥 摄影报道

严格落实各项指令 打好防汛持久战

本报讯(记者 张晗潇)7月29日晚,市政协副主席孔福建再次对屈原管理区防汛工作进行督导,详细了解夜间巡查值守情况。

在区西线、东线和南线防汛指挥部,孔福建认真查看值班安排和值班记录表,要求加密巡查频次,延伸巡查范围,真正把巡堤查险各项措施落到实处。来到西大堤19+800管涌险情值守点,孔福建与值守人员交谈,当了解到该处险情位于大堤堤身之下,是当地巡防人员查

出险情并成功处置时,他对巡防人员高度的责任心和丰富的查险处险经验给予充分肯定,要求有关部门认真总结该险情发现、处置经验,为以后的防汛工作打下坚实基础。

孔福建要求,要清醒认识防汛持续时间较长的严峻复杂形势,严格落实各项防汛指令,坚决克服久战人疲、麻痹松懈的苗头,扎实做好巡堤查险处险、值班值守等工作,坚决打好防汛持久战,坚决保障人民群众生命财产安全。

(上接第1版②)

要毫不动摇坚持党对军队的绝对领导,坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平强军思想武装头脑、指导实践、推动工作,切实做到“两个维护”,确保部队建设的正确方向。战备训练要全面从严。要始终突出备战打仗,大抓实战化军事训练,确立为战导向,按照“战时应急、平时服务”基本原则,结合岳阳实际,注重在执行防汛抢险、为民服务等任务中锻炼队伍。急难任务要敢打头阵。人民军队为人

(上接第1版③)

民,要把人民安危放在心中最高位置,在急难险重任务面前敢打头阵、敢啃硬骨头,特别是当前防汛抗灾形势十分严峻复杂,要强化战时思维,确保一声令下,能够第一时间到达抢险现场,圆满完成各项任务。全面建设要争创一流。要紧盯争创一流的目标,以踏石留印、抓铁有痕的顽强作风,进一步加强班子建设、队伍建设和工作作风建设,一任接着一任干、一锤接着一锤敲,绵绵用力,久久为功,着力建设全省一流军分区。

(上接第1版④)

市工商联、市新联会还分别向云溪区捐赠20万元和10.5万元的现金及物资。

胡建新充分肯定了云溪区取得的阶段性防汛抗灾成绩,并代表市委、市政府向坚守防汛抗灾一线的广大干部群众以及统一战线广大爱心人士表示衷心感谢。他指出,汛期以来,全市统一战线积极响应市委、市政府号召,汇聚合力、团结一心,大家有钱出钱、有力

出力,以实际行动为一线防汛干部群众提神鼓劲、加油助力,取得了很好的社会反响。他强调,当前汛情还在继续,防汛形势依然严峻,希望大家继续保持高洪水位下持续作战的韧劲和高压状态下克难斗险的狠劲,保持战时状态,发扬战斗精神,以钢铁般的意志和战无不胜的斗志,万众一心、顽强拼搏,奋力夺取防汛抗灾攻坚战的全面胜利。